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Ilpon3Bonnasi (moBTOpEHUE)

KacarenpHasg
o - 2¢x — 5 o
. Hanumure ypaBHeHnue KacareJbHON K KPUBOH Yy = =4 B TOUKE rpacduka ¢ abcruccoit € = —2.

B kaxoii Touke rpadura byskiun y = 22 + /32 + 1 kacareipHas HAKJIOHeHA K oci OX 10 yIIOM

™
o= ="
3

[IpuBenute npumMep GyHKINH, I'PaduK KOTOPOH UMeeT BEPTHKAJIbHYIO KacaTeJIbHYIO.

B kakux Toukax kacaresbhas K rpaduky pyHkuun y = sin 2x napajuiesbHa npsamoi y = x — 37
Hanuimure ypaBHeHHS JIByX TAKHX KACATEIbHBIX U CAEJalTe 4epPTexK.

. Hanmumure ypaBrenue KacaTeqbHbIX K KpUBOil Yy = x? — 4@ + 3, npoxoasmux yepes Touky M (2; —5).

[Ipsimas y = —2x + 6 sapigerca Kacareibnoii K rpaduky dynkumn y = 2 — 3z2 + x + 5. Haiiaure
abcruccy TOYKU KacaHHs.

Haiiure ypaBHeHHUs JIByX HapaJlieJbHbIX KacaTelbHBIX K I'padgukaM y = sin 2z — 3x3 u
3
Yy = % + 222 + 6x.
HccnenoBarne ¢pyukimm. [loctpoerne rpacpukon

Uccnenyiite byHKIMIO 1 HocTpoiiTe ee rpaduk:

3w+w2
r—1 "~

a)y = (z — 1)?(x + 2)%; 6)y=%—|—m2; B)y =sin2x —x; 1)e=

3
CKOJIBKO KOpHEli HMeeT ypaBHEHHE: a) % +x>—-3x+2=0; 6)6+ 36x— 3z?— 23 =07
Haxoxkienne nanbo/ibIero i HauMEeHbIIEro 3Ha9eHul (DyHKIII

Haiijure nanbosibiiiee n nanmenbliinee 3uadenus Gyukiun: a) y = € —+/x + 248 na orpeske [—1; 7];
6) y = 2 cosx + sin 2x Ha orpeske [—g; 2r];  B) y = ©24/3 — x na orpeske [1; 3].

Haiiiure Hanboibmuit 00beM MpaBUIbHONR TPEYroJabHONH MUpaMUJIbl, ODOKOBOE pedPo KOTOPOit 31M.

o 1 . .
Ha kpuBoii f(x) = -~ maiiaure TOUKY, OTMKAMIIYIO K HAYATLY KOODIXHAT.

2./
[Lromas, 3aHuMaeMas IIe9aTHBIM TEKCTOM, cocTaBideT Ha crpanume kauru 363cm?. [Hupuna moseit
CBEPXY M CHHU3Y CTPAHUIIBI COCTABJISAET 110 2¢M, a MupuHA GOKOBBIX moJjeit mo 1, 5eM. KakoBbI J0IKHBI
OBITH pa3Mepbl KHUYKHON CTPAHUIIBI, YTOOBI ILIOMALL €e ObLIa HauMeHbInei?

JlomalHee 3a/jaHne

HanummTe ypaBHEHHe KacaTeJbHON K KpHBOil y = x? — 6x + 2, mpoxoadmieil HapasiegbHo IpaMoit
y = —2x 4+ 8.

Haiiqure KoopaAnHATH TOYKH IepecedeHns IBYX KacaTeJIbHBIX, TPOBEJCHHBIX K I'paduKy (byHKIHH

3r+1 o o
= 5,1’ llepsad B TOUKE C abcruccoit * = —1, a Bropasi B Touke ¢ abciuccoit € = 3.

Haiiure Hanbosbiee n HanMeHbIIee 3HaYeHus (DYHKIUE Y = T — /@ + 5 Ha orpeske [1; 9];
6) y = v/3x + sin 2z ua orpesxe [0; 7).

Haitiure nanbosbimii 00 beM TpaBUILHON TPEYTOJLHON TPU3MBI, ¥ KOTOPOI JUAroHa b OOKOBOi I'paHu
paBHA V/3M.

Ha kpusoii f(x) = 22 — 1 najigure TOUKy, O/IKAMIIYIO K HAUa/Ly KOOD/IMHAT.
Uccnenyiite dynknuio u noctpoiite ee rpaduk:

a)y =2z —3z% 06)y=(1—x)/x; B)y:az—kg.



